

一提韩寒 金莎就害羞

昨天,眼前的金莎让记者大吃一惊。超短热裤、无袖背心、薄纱上衣,曾经的可爱小公主变成火辣女郎了。金莎说,为了自己的最新专辑《换季》,她要改变造型了。金莎很忙,昨天来南京举办新专辑签售会的同时,还出席了由江苏音乐台 CityFM89.7 主办的“梦幻西游梦幻 DJ 争霸赛”颁奖礼,为三位优胜者颁发了现金大奖。

前一陣子,金莎与韩寒牵手逛街的照片被公布出来,让金莎陷入新的绯闻。有记者提到这件事的时候,金莎面露难色,想了一下才答道:“其实我跟韩寒是朋友,我们对音乐的爱好比较相似。”记者问:“那你喜欢什么样的男孩?”金莎说:“要有才,很有才!”这话,又让大家都联想到了韩寒。金莎笑着说:“韩寒的确有才,而且还很有个性。”

有人觉得金莎说话太嗲,有点像林志玲。金莎澄清道:“我没学林志玲,也没故意嗲。我说话本来就嗲。”金莎透露,她是个网虫,她喜欢用 photo-shop 恶搞朋友的照片。谁惹她不高兴了,她会把自己的脸拉肥,再点几颗痣。对自己,她则很认真地 PS,让自己更“瘦”一点。“我去马来西亚时,不小心吃得胖了一圈,只好把自己的照片修瘦些,再发到博客上。回国后,我都不敢多出门,穿着厚衣服裹住自己,直到成功减肥后才敢见人。”快报记者 沈梅

王朔举报电视剧审查黑幕

6月10日,王朔在自己的鲜花村博客上写了封“举报信”,举报广电系统各电视台电视剧审查小组利用审查节目之便存在的收受剧组贿赂的行为。据他揭发,到目前为止,北京广电系统的“价格”已达到每轮审查小组每人收受3万至5万元。导演叶京在接受记者采访时认可了王朔的“举报”内容。



王朔

王朔: 审片小组收受贿赂

在这封“举报信”中,王朔写道,自上世纪90年代以来,各电视台纷纷成立了以退休老同志和老艺术家为主的节目审查小组,对每一部准备播出的电视剧进行内容审查。“小组凌驾于各台专业部门之上,对电视剧能否播出握有生杀大权。”王朔说,1997年以后,各剧组不得不以审片费的名义向审查小组行贿以期获得通过。如今“审片费”达每轮审查小组每人收受3万至5万元人民币,多轮审查则多轮付费,基本没有一次通过的,至少两轮。即使最终不通过,也不退钱,也没人去要,因为这次被毙了还有下次呢,除非不和他们打交道了。最后,在“举报信”的落款处,王朔认真地写上了“举报人:公民王朔。2007年6月10号”的落款。

记者随后采访了王朔,他说自己是在看了9日的《焦点访谈》后决定写“举报信”的,因为“高检反渎职厅发言人讲得很明确,只要有人举报就立案侦查。我拥护审查,但反对败坏党和政府威信的受贿渎职犯罪。”记者问王朔是否已经把该举报信交到相关职能部门,王朔说自己博客上的“举报信”便是公开举报。

叶京证实: 我曾深受其害

王朔在博客中还提到叶京导演可证实此事。记者致电叶京,他表示非常支持王朔的说

法:“看过王朔的文章后非常认同,因为我正是深受其害。”

叶京表示,在他自编自导自演的电视剧《贻笑大方》的发行过程中,他就曾亲身经历过这样一系列审片过程。“当时《贻笑大方》在北京审片,审片小组一共六人,每审一次便要缴纳审片费,并且都是自定的,动辄上万。但他们不会让片子一次性通过,因为多审一次就要多收一次钱,每一次审片还得给这些审片员在五星级酒店租下房间,某些审片员甚至还要带上家属,如同前次去度假。《贻笑大方》审了三四次,花了高达十几万的审片费,但最终也没有让我的片子通过。”

审片者: 我没得到什么费用

随后,记者采访了北京广电局审片中心的阎主任。据阎主任回忆,《贻笑大方》大概是五六年前审查的,他表示王朔的说法很不负责任。“当时我也在审片委员会,我没有得到什么费用,我想那些老同志也不会得到什么费用。”

此外,阎主任认为:“王朔说的情况根本不会发生,因为审片是临时排队,不是固定组合,哪几位老同志审片,完全是随机的。《贻笑大方》没有通过主要是因为格调低俗,导向有问题,主要是脱离生活。审片中心和委员会是不和制片方接触的,我们只负责看。如果通过,我们把意见反馈到行政机构,他们再给制片方颁发许可证。” 据《新京报》

郭德纲认错 消费者撤诉

前天,消费者王立堂告“藏秘排油”虚假宣传案在北京崇文法院开庭审理,代言该产品的郭德纲在庭前与王立堂达成“共识”,郭德纲表示已认识到违规,王立堂当庭撤销对郭德纲的诉讼。

王立堂表示,他起诉郭德纲的目的是为了在明星犯错后帮助其纠正。开庭前,他与郭德纲进行了两次沟通,6月9日双方达成共识,双方的侵权纠纷已协商解决,因此申请撤诉。在“书面共识”中,郭德纲对王立堂的起诉表示“尊重”,他在代言中确有违规之处。 郭晓明

黄宏“对头” 签约江苏作协

经过近一年的遴选和考察,著名编剧衣向东和苏州作家叶弥昨天正式成为江苏省作协第一批“非驻会签约专业作家”。

衣向东曾编写了《我们的连队》《东西南北兵》等多部电视剧。黄宏目前着力打造的情景喜剧《低头不见抬头见》,就由衣向东担任编剧。今年4月,衣向东曾炮轰黄宏,质疑其执导能力,掀起轩然大波。据了解,“非驻会签约专业作家”是省作协已经实行的“签约作家制”的一部分,主要面向全国聘请有较大影响和知名度、没有固定工作单位并能集中精力完成小说创作任务的作家。 快报记者 史丽君

失传千年的古方再现新疆——专家称: 这是消除白斑的神秘偏方



事件回放: 2001年2月18日,考古学家在喀什麦盖提县贵族大墓的挖掘过程中,发现了一卷经文。从经卷封印推算,已封存了1000年左右!经专家鉴定封存的经文,竟然是维族回纥时代,“国师”医库尔班·巴合提为公主治好白癜风的秘方。更令人惊的是,这张秘方上竟然记录了将驱虫斑鸬菊和补骨脂两种药材“双剑合璧”的办法。而1000多年来,人类为了攻克白癜风,试图将这两种药材“双剑合璧”,却一直无法做到。专家

断言:这就是传说中遗失了千年,能治愈白癜风的绝方,如今古方重现人间,白癜风有药可治了! 2005年4月2日,经过了四年的研发和临床试验,第一个同时含有驱虫斑鸬菊和补骨脂两种药材的新药【维克白】,在新疆华康药业诞生! 世界皮肤疑难病研讨会证言:在维医古方理论基础上融合现代皮肤科学萃取技术研制而成的中国白癜风专用药——【维克白】,第一次真正意义上做到药物靶向合成黑色素,打通体内微循环,治愈白癜风。(陈文/文)

是他们治好了我的白斑

南京的朱先生打来电话说:20年的白癜风,才吃了5盒药,我的白斑就慢慢的变红、变淡了,毛孔还出现了一片黑色的色素点,治了那么多年,第一次看到了能治好的希望,我有点激动!现在瞎吹牛的产品特别多,所以我愿意站出来为你们说话,我不要一分钱的报酬,我就是告诉广大病友什么药品真正有效。南京的李怀远女士也反应:“我眼皮上的一小块白斑,因为治得早,吃【维克白】5盒就全消了。 对此,专家指出,以前,白癜风在世界上都是一直没有真正被攻克的难题,目前市场上的药物,基本都会导致皮肤萎缩,老化,铅、汞中毒,只是副作用或大或小而已。 而世界上早已发现有两种植物对白癜风有特殊的疗效,几乎所有白癜风药物里

都含有其中一种,那就是驱虫斑鸬菊和补骨脂。同时也一直没有办法将两种药材“双剑合璧”来运用。 直到2005年,维吾尔族的药师们,也不知道用什么神秘的方法,竟然完成了驱虫斑鸬菊和补骨脂的“双剑合璧”,创造出了一个震惊整个医学界的药物【维克白】(国药准字 Z20054981)。结果白癜风患者服用维克白,吃一个,好一个。而价格不贵,且疗程不长。 笔者预测:由于维克白快则7天,慢则20天,就能看见白斑处,出现黑色素点,所以该药上市,必能掀起白癜风患者的有史以来,最大的康复热潮。



“白魔女”独居10年不出门 40天白斑完全消!

在南京浦口区,有一扇紧闭了十年的大门,说起这屋的主人王翠,当地老人都会感叹:“唉,真是苦命人哪!亲人都撒手走了,还惹上白斑,脸上、身上生出大块大块的白斑。从此就躲在屋里,10年了,就靠她二叔从窗口给送点吃的活着。” 当地政府十分关心她的状况,但这个小孩口中的“白魔女”始终惧怕与人相处。后来村委会从电视上了解到维药“维克白”攻克白斑的消息后,迅速与厂家联系,为她购取了3疗程的救助药品。让人欣慰的是,被劝导用药不久的王姐,脸上的白斑就开始变淡,面积也开始缩小,坚持使用一个多月后脸上、身上的白斑竟真的悄悄消失了。恢复到正常肤色的王姐性情大好,白天在村头溜达,见到的人都喊“神了”!继续用药巩固治疗后,王姐不仅全身皮肤恢复正常,连花白的头发也慢慢黑。如今,纠缠王姐10年的白癜风一直没有复发,她终于又

见过的人都说神奇 过回了正常人的日子。

攻克白癜风—— 维药领先世界 维克白突破了传统药物无法穿透屏障,有效成份到达率低的难题,有效率比同组方产品高125倍,见效速度提升8倍。06年2月维克白获国际专利保护并荣获“中国医药世界贡献奖”,在全球范围内推广。“维克白的诞生,不仅意味着白癜风历史的终结,它第一次将中国民族医药引领到了国际的舞台,堪称中国民族医药史上一座划时代的丰碑!” ——世界皮肤疑难病研究委员会主席托马森

Advertisement for 'Vik White' (维克白) medicine, including a list of distributors across various cities like Nanjing, Suzhou, and others, and a promotional offer of 'buy 4 get 1 free'.

Advertisement for 'Vik White' (维克白) medicine, featuring a 'Specialized Treatment for Vitiligo' section with a list of benefits, a 'Frequently Asked Questions' section, and a 'Self-Check Table for Treatment Effect' with three stages of treatment.